11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.11.2009 19:26:17

dopmupoBaHus 3aKT0YeHust Bpada: 17.11.2009 08:14:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/117390/answer/117391




YBaxaemnuii Mpuna! Bepostaocts 50/50. Ho ecnu ecTs HapylleHHUs B CliepMOTrpaMMe, TO BapuKoLese
HeoOX0OuMO YCTPaHUTh, KaK BO3MOXKHEIM (pakTop Oecmionusi. Yuoayu!



